

Студијски програм: <b>Безбедност у ваздухопловству</b>				
Врста и ниво студија: Мастер студије				
<b>Назив предмета: МАСТЕР РАД</b>				
Број ЕСПБ: 9				
Услов: Завршена настава; Положени сви испити предвиђени планом мастер академских студија; Да је резултат самосталног рада студента и допирноси новим научним сазнањима				
<b>Циљеви мастер рада:</b> да се у њему систематизују и повезују стечена знања из предметних области мастер студија у кохерентну сазнајну целину; да студент обрадом прктичног, истраживачки оријентисаног задатка и његовом обрадом покаже самостални приступ у примени теоријских знања и практичних вештина у будућој пословној пракси.				
<b>Очекивани исходи:</b> Оспособљеност студената да сагледају потребе организације у свим њеним процесима, пројектују решења, воде те процесе, да решавају реалне практичне проблеме који се јављају у пракси. Развој способности критичког мишљења, способност примене знања и вештина у решавању проблема у новом или непознатом окружењу.				
<b>Општи садржаји:</b> Мастер рад представља истраживачки рад студента у коме се он упознаје са методологијом истраживања у области Менаџмента безбедности у ваздухопловству. Реализација истраживања у оквиру мастер рада подразумева фазе: предистраживање (проналажење делимично познатих и непознатих извора података); Прикупљање података (рад у библиотеци, организацији и др.); Обрада података као технички поступак који се обавља обележавањем, пребројавањем, укрштањем и табелирањем података и њиховим исказивањем; Анализа података и закључивање је активност припремања одговора на практична питања струке; Извештај о резултатима истраживања има за циљ да предочи добијене резултате. После обављених истраживања студент припрема завршни рад који има одређену форму: увод, теоријски део, експериментални (практични) део, резултати и дискусија, закључак и преглед литературе.				
<b>Методе извођења:</b> Писмени рад, усмено излагање уз презентацију, одговор на питање Комисије				
<b>Оцена знања (максимални број поена 100)</b>				
<b>Предиспитне обавезе</b>	<b>Обавезна</b>	<b>Поена</b>	<b>Завршни испит</b>	<b>Поена</b>
Израда мастер рада	да	50.00	Одбрана мастер рада	50.00
<b>Оцена 100</b>				